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V učebnici vypočítejte příklady na straně 58 a to cvičení 3-5.
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Tak a trochu oddychové téma: ČÍSELNÉ ŘADY
Doplň řadu čísel: 
· 1, 2, 3, 4, 5, …
· 2, 4, 6, 8, …
· 0, 5, 10, 15, …
· 1, 3, 5, 7, 9, …
· 2, 5, 8, 11, …
· 4, 7, 10, 13, …
· 2, 4, 8, 16, 32, ….
· 3, 6, 12, 24, 48, …
Geometrie
Podívejte se na strany 81 a 82, počítejte příklady (r je poloměr válce, v je výška válce a π je 3,14)
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Aritmeticky prumér
je soucet danych cisel vydéleny poctem

téchto cisel.

Priklad:

Pavel dostal z vlastivédy tyto znamky. Jednicku, dvé
dvojky,
trojku. Jakd zndmka mu vychazi na vysvédceni?
Vypocet: 1+2+2+3 =8

8:4=2
odpovéd: Pavlovi vychazi z vlastivédy dvojka.
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Vypoditejte aritmeticky prumér z danych Cisel:
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Vypoditej slovni ulohy:

v

1.Pelikanovi davali na ucet pribézné tyto ¢astky.Urdi
pramérné ulozné ¢astky.

leden unor bifezen | duben | kvéten zari rijen listopad

2000 | 4500 | 6100 | 2100 | 3000 | 1700 | 2600 2000

Vypocet:

Odpovéd:





